

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РАЧА, СЕПТЕМБАР 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2614



СРПСКИ РАДИКАЛИ ОПШТИНЕ РАЧА НА СЕДНИЦИ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА КОЈА ЈЕ ОДРЖАНА У СРЕДУ 23. АВГУСТА, ЈЕДНОГЛАСНО СУ ПРЕДЛОЖИЛИ ДЕЛЕГАТИМА VII ОТАЏБИНСКОГ КОНГРЕСА ДА ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРС ИЗАБЕРУ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉА, ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА.

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЈЕ 16 ГОДИНА НА ЧЕЛУ СРС. СВОЈИМ СТАВОВИМА И ДЕЛОВАЊЕМ УЧИНИО ЈЕ ДА СРС БУДЕ НАЈПОПУЛАРНИЈА СТРАНКА У СРБИЈИ, СТРАНКА КОЈА ВЕРНО И ДОСЛЕДНО ШТИТИ СРПСКЕ НАЦИОНАЛНЕ ИНТЕРЕСЕ. СВОЈ ПАТРИОТИЗАМ И ОДАНОСТ СВОЈОЈ ЗЕМЉИ И СВОМ НАРОДУ ПОКАЗУЈЕ И У АНТИСРПСКОМ КВАЗИСУДУ У ХАГУ, ОН ЈЕ ДАНАС НАЈВЕЋИ СРПСКИ ЈУНАК.

ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ ЈЕ ПОЛИТИЧАР КОЈИ ПО СВИМ АНКЕТАМА ИМА НАЈВЕЋЕ ПОВЕРЕЊЕ У БИРАЧКОМ ТЕЛУ У СРБИЈИ. ЊЕГОВА ОГРОМНА ЗАСЛУГА СВАКАКО ЈЕ У ТОМЕ ШТО ЈЕ У ОВЕ ЧЕТИРИ ГОДИНЕ УСПЕО ДА СА СРПСКИМ РАДИКАЛИМА ЈОШ ВИШЕ ОЈАЧА СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ.

ВЕРУЈЕМО ДА ЋЕ ДЕЛЕГАТИ VII ОТАЏБИНСКОГ КОНГРЕСА УСВОЈИТИ ПРЕДЛОГ ДА СЕ НА МЕСТО ПРЕДСЕДНИКА СТРАНКЕ ИЗАБЕРЕ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ. ОВАКАВ ИЗБОР БИ САМО ОСНАЖИО СРС, УЧВРСТИО ЊЕНЕ СТАВОВЕ И ПОЗИЦИЈЕ ШТО БИ ДОПРИНЕЛО ПОБЕДИ НАШЕ СТРАНКЕ НА СЛЕДЕЋИМ ИЗБОРИМА.

**ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ СВЕДОК
ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА
МИЛОШЕВИЋА У ХАШКОМ
ПРОЦЕСУ**

У среду 24. маја у сали Дома културе, одржана је промоција књиге др. Војислава Шешеља "Сведок одбране Слободана Милошевића у Хашком процесу". То вече је по мишљењу многих присутних било изузетно. Присутан је био велики број оних који су још једном желели да се подсети брилијантног сведочења др. Војислава Шешеља. Промоцију су својим присуством увеличали и важни гости из света политике и јавног живота, чак пет посланика, књижевници, публицисти и председници пет Општинских одбора СРС Шумадијског округа.

Те вечери продато је 40-ак књига др Војислава Шешеља. Књиге се јошувек могу набавити код чланова ОО СРС Рача и у просторијама странке по цени од 300 динара.



**"ДРАГАНЕ, КАКО СЕ ТО ЗОВЕ
УЗМЕШ 2 ДУКАТА А ВРАТИШ 4
ДУКАТА?" "КАМАТА, НАРОДЕ!"**

Ово би могло бити смешно, да није трагично и да се не тиче наше Општине и њеног буџета! Председнику Драгану Стевановићу, најзад је пошло за руком да узме кредит од преко 15 милиона динара. Колико тачно и по којој каматној стопи, он само зна, јер те "поверљиве" податке чува тако добро као и сваки динар своје плате. Оно што се зна је да ће износ кредита за

неколико година бити више него удвостручен и да ће неко то морати да врати. То свакако не брине нашег председника јер он нема ни намеру да га враћа. По свему судећи враћаће га неко други, ни крив ни дужан.

ТРИЦЕ И КУЧИНЕ

Председник општине је коначно добио свог најближег сарадника. Док се на претпоследњој седници Скупштине општине свим силама трудио да образложи смену свог заменика Банета, тиме што је господин Милутиновић променио странку, прешао је у Нову Србију, а место заменика председника припада, по коалиционом споразуму, СПО-у, то је на задњој седници Скупштине једом реченицом најавио свог новог заменика, који не само да није члан СПО-а него је из странке која до тада није била у власти. Наш нови заменик је господин Божић, бивши директор млина и члан ДСС-а. Господину Радету Здравковићу пошло је за руком да се нагоди са жуто-црном коалицијом. Зато је свој "најбољи" кадар и дао да верно служи председнику. Да није све тако лепо као што изгледа најбоље се види петком кад наши сељаци дођу у вароши у дилеми где да траже своје брашно које је пре неку годину нестало из млина (неки су имали и по вагон брашна), упуте се право на општинска врата. Бојим се да ће и тај дуг, на крају, да се врати из општинског буџета.

**СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ
ОПШТИНЕ РАЧА ЗАКАЗАНА ЗА 19.
СЕПТЕМБАР**

Како нам Скупштина "често" заседа, председница скупштине Драгана Живановић, почела је да седнице заказује и по неколико месеци унапред. Да закон није наложио да бар једном у тромесечју буде седница, ми би смо комотно могли да их имамо сваких 6 месеци, са већпознатим дневним редом: именовањем В.Д. директора у јавним предузећима и подношење оставке на одборнички мандат одборника Александра Сенића.

Тако и од наредне седнице која је заказана за 19. септембар са већпоменутиим дневним редом, не очекује ништа ново. Једино су грађни Раче у дилеми ко ће бити директор комуналног предузећа. Да ли ће то бити Ирена Марковић, која је већтри пута именована за В.Д. или ново-стари директор Југослав Домановић који се свакако боље сналази на месту директора ЈКП-а него на месту директора библиотеке. С обзиром како се В.Д. директора показала, поготово у задњих неколико месеци, нико не верује да ће председник Општине имати храбрости за тако сулуди поступак. Њена не стручност и неискуство видели су се на сваком кораку. Почев од њеног односа према радницима ЈКП-а, пословању са губицима, мањка који се појавио на базену, проблемима са пијаћом водом, не измиривања обавеза према потражиоцима, па све до кршења закона тиме што је запослила свога брата, у ЈКП, који је "јуче" завршио III степен средње школе, без конкурса и по истеку сопственог мандата.

СПОРТ, ИГРА... ИЛИ ВИШЕ ОД ИГРЕ!?

Познато је да у Рачи постоји Спортски Савез и да треба да има функцију унапређења свих спортова и да буде главна веза спортске асоцијације са Општинском управом, а да ли је баштако? Наиме, Скупштина, извршни одбор и сви потребни органи и тела Спортског Савеза су изабрани у новембру 2000. године. За председника је изабран Зоран Јовановић Дифовац и тада је усвојен план и програм рада. И ништа ту не би било чудно, да до дана данашњег икада није одржана ни једна седница органа савеза, а по статуту их је морало бити. За све ове године, незна се колико је новца добијено од Општинских органа и како се он распоређивао. Да парадокс буде још већи, променила се и Општинска власт. У свим спортским удружењима и клубовима извршени су редовни избори пре две године, као и у вишим органима Спортског Савеза, само у Општинском Спортском

Савезу Раче нису. Председник Јовановићније спровео потребне изборе и тако је сам себи продужио мандат, наставио је да ради без органа савеза, самовољно, кршећи све норме закона, правилника, статута и моралних начела. Све време, а нарочито после не одржавања избора, по граду су се могла чути разна негодовања од стране свих спортских клубова.

У међувремену је исти господин изабран на редовним изборима за председника Фудбалског Савеза, па је задржавајући и функцију председника Спортског Савеза прекршио све законе и начела, из чега следи да поменути господин сам себи одређује, пребацује и троши буџетска средства (закон о сукобу интереса).

На недавно одрђаној скупштини Фудбалског Савеза (11.8.2006.) у дневном реду је, између осталог, била и тачка предлог кандидата за Савез Спортова и предлог члана за управни одбор истог. На примедбу и појашњење како се ова тачка нашла на дневном реду и да ли је стигао неки материјал од Савеза Спортова, Јовановићје рекао: "Знате, то је формално. Ништа није добијено али пошто ми имамо Скупштину требало би да изаберемо потребне органе..."

Скупштина је текла по усвојеном дневном реду. Извештај је усвојен, олако се прешло преко тога да је један фудбалски клуб "Шумадинац" из Великог Крчмара (клуб у највишем степену такмичења Општине Рача Шумадијска лига) престао да постоји и да је своје место препустио клубу из друге општине. Тако смо остали и без клуба и без ранга такмичења што има и имаће несагледиве последице по рачански спорт у опште. Многи кажу да нису били упознати са поменутиим стварима (а јесу) или им тако више одговара. Када је на ред дошла тачка о Савезу Спортова Јовановићје предложио да у Извршни одбор иде Зоран Петровић Терлема (како би наставили "сарадњу" по досадашњој пракси). На примедбу да се не врши избор члана Извршног одбора док се прво не реши питање организације Спортског

Савеза у сарадњи са вишим спортским инстанцама и Општином, господин Јовановић је реаговао тако што је тражио од камермана "ВУ" телевизије да прекине снимање (заборавивши да је у поздравној речи поздравио башту телевизију). Снимање је прекинуто без одлуке, рад се наставио, а и скренута је пажња да то што је снимљено не сме бити емитовано у име демократије. Ако се узме у обзир да је са свим овим упознат и председник Општине, и да се он по питању овог решења не оглашава и не предузима ништа, остаје, дакле, питање и дилема из наслова - да ли је ово игра, или више од игре, или цена опстанка на власти...?

ГАСОВОД У НАШОЈ ОПШТИНИ ЈЕДИНО ПРЕКО ИЗРАЕЛА

На седници Скупштине општине одржане 15.06.2006. године, прва тачка дневног реда гласила је: - Разматрање предлога одлуке о давању сагласности на уговор о заједничком подухвату у финансирању, изградњи, дистрибуцији и одржавању система гасификације, локалног водовода, система водоснабдевања и канализације у општини Рача са Л.А. Еагле Интернационал Л.Т.Д.

Драги суграђани, да ли верујете да овај уговор који потеже врло битна, чак стратешка питања за нашу општину, (водовод, канализацију, гасификацију) састављен, боље рећи склепан, овако на брзину, без јавног тендера, "буквално између четири ока", може донети просперитет или бити на било какву користнама, грађанима?

На српском тржишту постоје десетак руских фирми које се баве оваквим пословима и то раде јефтиније и повољније. Поставља се питање зашто ни једној од тих фирми овај битан посао није понуђен? Уговор, који је врло неповољан по нашу општину и даје врло велика овлашћења, склопљен је са неком

фантомском фирмом која долази наводно из Израела.

Ова фирма чији се представници хвале како су извршили гасификацију у већем броју општина код нас, али нису могли да нам кажу које су то општине, преузима скоро све битне послове ЈКП-а. Шта ће бити са овим предузећем у којем је запослен не тако мали број наших суграђана? О томе наши општинари не воде бригу. То није њихов проблем.

Овај срамни уговор је на жалост усвојен, додуше са малом изменом да се за сада из уговора изузме водовод, уз противљење одборника СРС. На жалост то је и било једино што смо могли да урадимо јер је овај уговор усвојен са 20 гласова за. Тако је по ко зна који пут наша општинска власт показала самовољу и склопила овој уговор усмерен на штету свих нас.

ОПШТИНА ГУБИ ЈОШ ЈЕДАН СПОР ПРЕДСУДОМ

Све судске спорове која је водила наша општина изгубљени су. Најновији спор водио се са Општинским црвеним крстом Рача, јер председник Стевановић није хтео да врати комби који је бивши директор Југослав Домановић противзаконито "преписо" на општину. Спор је изгубљен, комби мора да се врати и да се плате трошкови суђења који уопште нису мали за наш скромни буџет.

Како човек да се не запита на све ово. Бар овакви трошкови могли би да се избегну или бар да се наплате од криваца. У овом случају кривац се зна и био је осуђен на укупно 8 месеци условно и то за: за фалсификовање одлуке одбора и преноса комбија на општину; за ненаменско трошење новца; незаконито запошљавање и омогућавање стицања добити једног радника СК. Уместо да се казни у овом случају кривац ће бити награђен постављењем на место директора у другој јавној установи.

